

零距离接触 点对点服务

我州构建党员联系服务群众“全覆盖”体系

本报讯(通讯员 张洪军 杨斌)我州针对农民生产生活方式、思想观念、利益诉求呈现多样化,情况复杂,维护社会和谐稳定任务重的实际,在农村基层党组织全面推行“1+X”党员联系服务群众制度(1名党员联系服务多户农户)。

灵活多样“联”,让每户农户至少有1名党员联系。以自然村(村民小组)党支部为单位,建立起党员联系服务群众“全覆盖”体系。

50户特困群众确定为5名党支部班子成员的联系对象,带动全村106名党员与605户农户结成对子,实现农户百分之百有党员联系。

帮扶的方式与群众结对,为群众提供更优质的服务。弥渡县莲峰村党总支针对村庄密集、人口众多的实际,以支部为单位,专门成立4支党员家政服务队,建立党员家政服务台账,实现家政服务需求满足多元化、全覆盖。

定责定诺“联”,让党员联系服务群众公开化规范化。坚持做到三个结合,把党员联系服务群众工作做深做细做实。

益事业协调员的职责,充分发挥党员带领致富、带动和谐的作用。三是与“四群”教育活动相结合。以党员直接联系群众的方式,使群众诉求在第一时间倾听、回应,各类矛盾纠纷能在第一时间发现、解决。

运用成果“联”,让党员联系服务群众真正取得实效。结合党员服务承诺,党员就包户情况每半年向党支部作一次专题汇报。

程云川调研我州千亿园区项目推进工作

本报讯(记者 朱蕾)5月25日,州政府副州长程云川率州工信委、州商务局、州国土资源局等相关部门负责人,到大理创新工业园区调研我州千亿园区部分重点项目推进情况。

程云川一行先后实地调研了园区标准厂房(二期)建设项目、嘉士伯100万吨异地搬迁项目、滇西中心客运站建设项目、大理新储物流项目、昆钢物流项目、上登工业园区10万平方米标准厂房建设项目、欧亚乳业新基地建设项目、佳利集团红木家具二期项目等的推进情况。

调研结束后,园区部分重点项目主要负责人与相关部门领导进行座谈,就目前园区内各重点项目推进过程中存在的困难和问题进行协商,并对各项工作的推进工作分门提出了要求。

程云川指出,为认真贯彻落实省第九次党代会、省推进工业跨越发展大会、州委七届二次全会精神,我州提出,要全力加快工业园区建设,打造新型工业化发展有效载体和平台,培植产业集群,实现工业集约化发展。

抗大旱 保民生

弥渡县185名农技人员活跃抗旱一线

本报讯(记者 杨艳玲 通讯员 甘豫云 冯照康 杨红军)大旱当前,弥渡县红岩镇农业服务中心农业工作站的7名基层农科人员,全力奋战在农业抗旱第一线。

与红岩镇的情况一样,弥渡县在农业生产再次面临严峻考验的关键时刻,全县185名农业技术人员的身影活跃在田间地头,举办农业技术培训293期,参加培训人数达22511人。

通过县乡两级农业部门的扎实工作,截至5月20日,弥渡县已移栽水稻21865亩,栽种玉米73110亩,栽种蔬菜14290亩。

洱源群策群力抓好抗旱保春耕工作

本报讯(通讯员 李灼艳)面对日益严重的旱情,洱源县高度重视,组织领导干部和共产党员15000多人次深入抗旱救灾工作点,积极帮助受灾群众开展生产自救。

合理布局,科学调水。根据当地水源情况进行统一管理、科学调配,发展节水型农业。合理规划,加强水源工程项目建设,建成和完善了一批水利骨干工程和水利设施。

及早部署,狠抓落实。面对日益严重的旱情,该县提前安排大春春耕各项工作,动员全民抢抓农时,为春耕生产打下了坚实基础。

规范资金管理,切实为民解困。统筹安排好中央、省、州下拨的抗旱资金,目前,县财政已及时下拨水利抗旱经费369万元。



大理市上关镇河尾村的干部群众在加固抽水设施。地处弥渡河下游的河尾村农业生产用水水源主要来自洱源县的红岩湖水库。



在开展“四群”教育活动中,祥云县云南驿镇党委政府组织全镇干部职工,深入基层帮助群众抗大旱、保民生、促春耕。

南涧科学调配抓实烤烟中耕管理

本报讯(通讯员 迺志宏)当前,烤烟生产已进入中耕管理关键时期,为确保烤烟生产稳定发展,南涧县牢固树立抗大旱、保烟苗的思想,采取切实有效措施,抓好抗旱保苗烤烟中耕管理工作。

该县严格落实“严格计划、严肃合同、严控规模、严把质量”要求,围绕“以单产

定面积、以株数定亩数、以烟苗控移栽”的工作重点,进行全面、细致、认真的清塘点棵,进一步核实烤烟种植面积,确保8万亩大烤烟种植面积全面落实。

定面积、以株数定亩数、以烟苗控移栽”的工作重点,进行全面、细致、认真的清塘点棵,进一步核实烤烟种植面积,确保8万亩大烤烟种植面积全面落实。

进烟株健壮生长。深入烟区,摸清水源和水窖蓄水情况,科学调配、合理使用现有水源,千方百计寻找新水源,确保抗旱保苗水源有保障。

古榕郁郁

——大理市古榕会馆构建劳动和谐企业侧记

□ 本报记者 涂序波

门口两棵生长百年的大青树交错相依,枝繁叶茂,郁郁葱葱,像两把巨大的伞撑在天空,成为大理古城的标志性景观。

大理市古榕会馆旅游有限责任公司就坐落在两棵大青树下,公司因树而得名。采访中,我们深刻地体会到,古榕会馆把开展构建劳动关系和谐活动作为企业在新形势下落实科学发展观的主要途径。

“尊敬的范总:近期员工食堂的饭菜真的需要改善。原料是很不错的鸡、鸭、鱼、肉,但经过加工后却让人没有胃口。”

“创建劳动关系和谐企业,是促进企业稳定健康发展的基础,是全面保护职工合法权益的活动,有利于企业、有利于职工。”

大理市古榕会馆自运营以来,针对劳动法和工会法,以及云南省职业劳动保护条例,制定了一系列管理的规章制度。

“在劳动关系和谐企业中,工会是劳动关系和谐活动的重要载体,也是企业构建和谐劳动关系的重要桥梁。”

“在劳动关系和谐企业中,工会是劳动关系和谐活动的重要载体,也是企业构建和谐劳动关系的重要桥梁。”

工培训制度,坚持全年人均受训时间达到77.27小时,管理素质培训达154人次,酒店英语培训达342人次,贴身管家培训42人次。

在劳动关系和谐企业中,工会是劳动关系和谐活动的重要载体,也是企业构建和谐劳动关系的重要桥梁。”

劳动者风采

新农村建设指导员 工作日志 投稿邮箱: drlbtg@163.com

□ 马武 宾川县煤炭局派驻宾居镇宾居村指导员

2012年4月16日 星期一 晴

到宾居村村委会驻村开展工作已经快两个月了,对宾居街及半山区的几个村的调研已基本完成,心里已经形成了一些驻村工作的想法和思路。

今天,我们联系好村村委会和白象厂村组的同志后决定到白象厂村调研。一路风和日丽,虽然路很难走,颠簸很大,但总算一路平安。

我们踏着干裂的土地继续前行,不一会儿到达了白象厂村。该村有11户人家、49人,牛马7头,猪30头,羊150只,基本情况和三眼井自然村差不多。

在返回的路上顺路进了宾川瑞鑫源矿业公司,了解到该公司主要以探采多金属矿和洗选铁矿为主业,目前已经取得一个采矿权、两个探矿权。

今天的调研对我的工作是一个极大的鼓舞,我更有信心扎扎实实为百姓办几件实事,希望他们过上幸福安康的日子。